
Cfmara Municipalde J89uari6na
Estado de S5o Paulo

Ata da D6cima Primeira Sessio Extraordingria do terceiro ano da D6cima Sexta

Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos treze de agosto
de dais mile dezenove, is vinte e dual horan e vince e dais minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no
EdifTcio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secret£rios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de ]997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador Cristiano
Jose Cecon para proferir o seguinte texts: Livro do Eclesifstico Capitulo 51,
versiculos 18 a 30: "Quando eu era ainda jovem, antes de comegar a viajar,
procured assiduamente a sabedoria em minha oragao; diante do templo eu a
implorava e at6 o flm a buscarei. E ela floresceu coma a uva prematura. Meu
coragio se alegrou nela, meu p6 andou pda estrada rota e desde a juventude
segui suas pegadas. Inclinei um pouch os ouvidos para receb&-la;e ached nela
instrugao abundance. Por meir deja fiz progresso; dou g16ria aquele que me
concedeu a sabedoria. Sim, decidi p6-la em prftica; tenho procurado o bem e
n5o Hicarei confundido. Minha alma aprendeu com ela a lutar e fui diligente em
praticar a Lei. Estendi as m5os para o alto e compreendi deus mist6rios. Para ela
orientei minha alma, e a encontrei na purinicagao. Com ela govemei meu
coragao desde o principio, por isso ngo serei abandonado. Ao procure-la,
minhas entranhas se comoveraln, por ipso obtive sua preciosa aquisigao. O
Senhor me deu homo recompensa uma lingua com a qualo louvarei." A seguir,
o Sr. Presidents detenninou a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga
dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, AIH'edo Chiavegato
Neto, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon,
David Hilfrio Nets, Inalda Lucio de Barris Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos
de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tats
Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatando nQmero
regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao
de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, comunicando
que aquela sess5o fora previamente convocada para que a Casa deliberasse a
respeito de materia abaixo relacionada, motivo pele qual, deu initio a Ordem
do Dia: Em Segunda Discuss5o foram apreciados: I.Projeto de Lei
Complementar n ' 013/2019, do Executive Municipal, que altera, confbrme
especifica, a Lei Complementar Municipal n ' 127/2007, que disp6e sobre a
concess5o de incentivos fiscais a pessoas jurfdicas estabelecidas ou que viereJn
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a se estabelecer no Municipio de JaguariQna (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art. 50, $ 1', I do R.I, cc Art. 42 do LOM). Em discussio e votaggo
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Prdeto de Lei
Complejnentar n ' 014/2019, do Executive Municipal, que altera, conforms
especifica, a Lei Complementar Municipal n ' 250/2013, quelnstitui o
Programa de Incentive Fiscal ao Desenvolvimento Empresarial do Municipio
de Jaguariana PRODEJ Servigos para concessgo de incentivos fiscais a
pessoas juridical estabelecidas ou que vierem a se estabelecer no Municipio de
Jaguariana. (Quorum de dellberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1', I do R.I,
cc Art. 42 do LOM). Com Emenda ja aprovada. Em discussio e votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Projeto de Lei n ' 060/2019, da
Sra. Cdssia Murer Montagner, que instituie inc]ui no ca]endfrio oficia] de
eventos do Municlpio de Jaguariana a "Semana Municipal da Pessoa com
Defici6ncia Intelectual e Maltipla", e df outras provid6ncias. (Quorum de
deliberagao: maioria simples: Art 49, "a" $ 1', do R.I. ) Em discuss5o e
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos.Terminada a Ordem
do Dia, o Sr. Presidents encerrou a Sessgo. Nada maid havendo a tratar, lavrei a

Vereadora :fssia Mbrer Montagner
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